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Значні трансформаційні зміни, що відбуваються останніми роками в умовах ринкових 

відносин в Україні, зокрема кардинальні зміни банківської системи, впровадження нових 

форм власності, трансформація бухгалтерського обліку, надають надзвичайної актуальності 

питанням аналізу та управління фінансовими ресурсами суб'єкта господарювання як 

основним і пріоритетним. Це зумовлено бажанням підприємців визначати потенційні 

можливості збільшення прибутку фірми, які можна з'ясувати тільки на основі своєчасного й 

об'єктивного аналізу фінансового стану; необхідністю виявляти "больові точки" у фінансовій 

діяльності та способи найефективнішого використання фінансових ресурсів підприємства, 

адже неефективне використання фінансових ресурсів призводить до низької 

платоспроможності підприємства і, як наслідок, до можливих перебоїв у постачанні, 

виробництві та реалізації продукції. Враховують фінансовий стан підприємства і банки, 

розглядаючи режим його кредитування та диференціацію відсоткових ставок[1]. 

Фінансовий стан – це одна з найважливіших характеристик діяльності кожного 

підприємства. Він характеризує забезпеченість власними оборотними коштами, оптимальне 

співвідношення запасів товарно-матеріальних цінностей з потребами господарської 

діяльності, своєчасне проведення розрахункових операцій, платоспроможність. Метою 

оцінювання фінансового стану підприємства є пошук резервів підвищення рентабельності 

господарської діяльності та зміцнення комерційного розрахунку як основи стабільної роботи 

підприємства і виконання ним зобов'язань перед бюджетом, банком та іншими установами.  

Основними завданнями аналізу фінансового стану є: 

1. дослідження рентабельності та фінансової стійкості підприємства; 

2. дослідження ефективності використання майна (капіталу) підприємства, забезпечення 

підприємства власними оборотними коштами; 

3. об'єктивне оцінювання динаміки та стану ліквідності, платоспроможності і фінансової 

стійкості підприємства; 

4. визначення ефективності використання фінансових ресурсів. 

Показники оцінювання фінансового стану підприємства мають бути такими, щоб усі ті, 

хто пов'язаний з підприємством економічними відносинами, могли одержати відповідь на 

запитання, наскільки надійне підприємство як партнер у фінансовому відношенні, а отже, 

прийняти рішення про економічну доцільність продовження або встановлення таких 

відносин з підприємством [2]. 

Інформаційною базою для оцінювання фінансового стану підприємства є дані: балансу, 

звіту про фінансові результати, звіту про рух грошових коштів, звіту про власний капітал, 

дані статистичної звітності та оперативні дані. Предметом оцінювання фінансового стану 

підприємства є його грошові ресурси, їх формування та використання [3]. Аналіз та оцінка 

фінансового стану підприємства є необхідним етапом для розробки фінансових планів та 

прогнозів, у тому числі фінансового оздоровлення підприємств. 
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